



Альбом. 1960-е годы
Яков Рюмкин
Архив «Огонька»

«ЮРИЙ ГАГАРИН С ЖЕНОЙ У СЕБЯ ДОМА»

В апреле 1961 года, после полета Гагарина, «Огонек» писал: «У Юрия есть жена, есть совсем малые дети... Одной из них два года, а другой всего лишь один месяц от роду... А отец их полетел туда, куда еще никто из людей не летал. Логичнее, казалось бы, послать в этот полет холостого парня: мало ли что может случиться...»

Земная логика не всегда понятна. О том, как в Ярославской области космонавта избрали в главы района, читайте на с. 30-31.

